

男子盗窃彩票去兑奖,自投罗网!

本报荣成10月24日讯(钱莉) 男子张某梦想一夜暴富,辞职后拿着仅有的2000元钱工资去买彩票,未料赔个精光。心有不甘,张某深夜行至某彩票店,发现店内无人,便砸窗玻璃入室盗窃彩票,但遗憾的是,只中了几张小额彩票。次日,张某拿着中奖彩票去兑奖时落网。

10月14日早晨,荣成市民

龙先生报警称,彩票店的门玻璃被砸,店内的彩票被盗走,价值人民币6000元。接警后,荣成市公安局荣宁派出所民警赶到现场,调取了监控录像,但由于案发时为深夜,监控视频画面模糊不清,无法辨别嫌疑人的体貌特征。民警在对现场遗留物证进行鉴定的同时,也加大了走访力度,寻求突破口。

民警分析,嫌疑人盗窃即

开型彩票的目的是图财,不要兑奖。恰巧,受害人龙先生拥有市区所有体育彩票站店主的QQ群,民警遂安排将被盗体育彩票的编号发送在QQ群中,让同行帮助留心。当天19时许,有人报警称,疑似嫌疑人在市区某彩票店兑奖。接到线索后,民警赶到现场,将兑奖男子抓获。

经查,嫌疑人张某对盗窃

彩票一事供认不讳。今年年初,张某来荣成打工,后因故提前辞职,领取了2000余元的工资,但他心中怀揣挣大钱的念头,想通过买彩票的方式一夜暴富。之后,张某未回老家,流连于市区多家彩票店,但始终没有中大奖,而手中的2000元钱也所剩无几。10月13日深夜,张某途径市区某彩票店,发现店中无人,便萌生砸窗入

室盗窃彩票的念头。得手后,张某刮开所有彩票,但只中了几张小额彩票,他一气之下把未中奖的彩票全部扔进河里,之后在桥洞下露宿。次日,张某拿着中奖的彩票,来到一处偏僻的彩票店兑奖,不料“自投罗网”。

日前,因涉嫌盗窃罪,张某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

石岛港口岸扩大开放通过国家验收正式对外启用

本报荣成10月24日讯(刘建锋 杨晓毅) 10月12日,石岛港口岸扩大开放通过国家验收正式对外启用首航仪式,在荣成市三星重工业有限公司码头举行。此次石岛港口岸扩大开放主要包括俚岛、好当家2个港区,涉及三星、好当家、伽耶、和兴、荣喜、远通6个港口码头、32个泊位。

据了解,石岛港口岸扩大开放项目是全国县级市中一次性获批开放岸线最长、开放水域最广、开放泊位最多的口岸开放项目。至此,荣成市境内的正式开放水域岸线约350公里,基本实现了沿海水域全方位对外开放格



局,对进一步优化发展环境、拉动服务贸易、加快产业转型升级、推动创新发展具有

积极而深远的影响。

目前,荣成市对外开放作业港达到10个,启用开放泊位

66个,成为全国开放港口最多、开放岸线最长、开放密度最大的县级市。

石岛口岸截获非法入境果实

本报荣成10月24日讯(刘超) 日前,荣成检验检疫部门查获了8公斤原产韩国的板栗、松子,该批产品未经官方检验检疫,且部分果实有不明害虫侵蚀过的虫洞。当场,工作人员截留了这批物品,并开具了留验处理凭证。

荣成检验检疫局工作人

员在对来自韩国的人境旅客进行查验时,通过X光机查8公斤原产韩国的板栗、松子。经检疫人员初步检查发现该批产品未经官方检验检疫,并且发现部分果实有不明害虫侵蚀过的虫洞,依据《进出境动植物检疫法》及其实施条例,当场对这批物品予以

截留,并开具了留验处理凭证。

未经检疫处理的板栗易夹带栗象、桃蛀螟、栗雪片象、柞栎象等虫害,一旦携带外来有害生物,将对本土生物物种及物种安全、农业生产安全等带来不确定的危害性,影响到我国生物物种安

全。根据我国出入境植物检疫的有关规定及出入境旅客携带物管理办法,检疫人员依法将该批物品予以退运。同时提醒广大出入境旅客,在出入境前,登录中国质量监督检验检疫总局网站详细查看有关要求,以免给自身财产和国家安全带来危害。

荣成供电更换老化刀闸

本报荣成10月24日讯(韩天凯 王祖杰 徐丽君 王艳) 10月13日,国网荣成市供电公司变电检修班根据停电计划安排,对110千伏人和变电站2号主变及35千伏多条线路刀闸进行为期两天的检修工作。

110千伏人和站2号主变302-3刀闸由于运行年代久,设备

老化,维护管理存在困难,为此,荣成公司利用秋检时机,对110千伏人和站2号主变302-3刀闸进行更换,并对主变开展C类检修。同时,对110千伏人和站35千伏母线分段及所属II段设备刀闸进行更换。

在工程开始前,荣成公司组织人员对人和站停电现场进行周密勘查,明确了检修过

程中可能出现的问题,从施工细节、时间节点、物资准备、危险点预控等方面细致考虑,合理编制作业指导书。检修工作期间,工区全体工作人员,严格遵守安全生产规程规定和劳动纪律,工作现场监督到位、施工紧张有序,现场标准化作业贯穿始终,全面确保此次检修工作的顺利进行。

此外,按照“一停多修”的原则,荣成公司还利用此次停电检修时机,对110千伏人和变电站35千伏大庄线、弘久线、院乔线;35千伏院乔站10千伏院港线、10千伏龙王线、10千伏大地线、10千伏大宇线和10千伏院北线开展检修工作,为荣成南部电网安全稳定运行打下基础。

市首例110千伏辅助电源线路送电成功

本报荣成10月24日讯(韩天凯 闫琨 王艳) 10月14日14时,国网荣成市供电公司成功对辖区华能山东石岛湾核电有限公司的高温堆110千伏辅助电源线路工程完成送电,该工程为荣成首例110千伏线路送电工程。

随着华能山东石岛湾核

电有限公司投运日期的临近,该企业各项设备前期调试所需用电量逐渐增大,据了解,该企业变压器总容量为63000千伏安,预计年用电量为0.55亿千瓦时,全部投产后用电量预计将达0.68亿千瓦时。

为保证为该工程送电时

零故障投运,荣成公司配合威海公司各部门在9月27日初次验收及10月9日复验,对发现的隐患与问题完成整改,并在10月14日完成了最终审核。当天,验收组深入新建工程现场,检查了110千伏组合电气,继电保护和全自动装置,及设备的运行、

设备的管理等多方面的内容,对高压电器设备安装、建设细节,接地电阻是否符合相关要求等方面进行了重点检查,全部符合送电条件。14时,华能山东石岛湾核电有限公司的高温堆110千伏辅助电源线路工程成功完成送电。

社区清理僵尸车 解决“钉子户”

本报荣成10月24日讯(潘伟伟) 为维护社区的居住和道路环境,10月24日,三环社区联合市执法部门展开清理“僵尸车”行动,对辖区的3辆“僵尸车”张贴了通告,限期清理。

小区内道路窄,很多“僵尸车”霸占有限的道路资源。长期停靠在路边或便道上的“僵尸车”,有的车身满是灰尘,有的车胎没气、车下满是垃圾,它们长期占用公共用地,严重影响了小区的环境卫生、消防安全和居民的出行。为此,崖头街道三环社区联合市执法人员对停放在小区内多辆“僵尸车”进行了摸底排查,开展清理“僵尸车”行动。对确认为僵尸车的3辆车辆现场张贴了“关于清理长期占用道路、公共场所停放机动车辆的通告”,限期清理。

速读

为弘扬中华优秀传统文化,提升市民文化素养,让更多人接受和了解国学,自7月16日起,荣成市图书馆·尼山书院举办为期半年的古琴公益培训,特邀威海瑜杉琴行赵老师,用半年的时间,从古琴的历史、古琴外形结构、音色、减字谱、指法弹奏技巧等方面进行系统讲解。

邓英英

10月19日下午,府新社区开展“两学一做,便民服务月”活动,对辖区内出行不便的残疾人进行摸底调查,并集中为行动不便的残疾人提供上门办证服务,零距离服务残疾人。

张洪玉

汉字书法为汉族独创的表现艺术,被誉为:无言的诗,无行的舞;无图的画,无声的乐。10月20日,青山社区邀请社区内的老党员为青山小学孩子们开展了以“舞动书法,快乐传承”为主题的活动。

苏甜

10月17日,青山社区党支部携手教育局党委组织30多名在职党员清理辖区内物业公司管辖范围之外的绿化带白色垃圾,周边的居民对这一活动赞不绝口。

苏甜 于志强

为了“防范打击非法集资,建设和谐美丽社区”,10月20日下午,沽河社区组织16名志愿者于黎明中社区文化广场向居民朋友们宣传如何抵制非法集资的高利诱惑,树立正确的理财观念。

曲苑

为纪念红军长征胜利80周年,进一步促进“两学一做”学习教育深入开展,10月21日,府新社区王书记、肖书记带领工作人员、志愿者来到辖区老党员家中开展“寻访老党员”活动。

孙铭蔚